



Исследовательский холдинг ROMIR Monitoring опубликовал рейтинг самых любимых актеров России 2006 года. Как сообщает ThePlace.ru, почетное второе место в рейтинге занял известный актер, Константин Хабенский, за которого проголосовало 18% респондентов.

Признание народа Константин получил в основном за счет главной роли в кинокартинах «Дневной дозор» и, конечно, «Ночной дозор». Пик своей славы в Москве Константин добился летом 2004 года. Тогда по данным ThePlace.ru за него проголосовало 15% опрошенных москвичей, и жителей столицы.

Константин Хабенский был рожден в Ленинграде 11 января 1972 года. В 1981 году вместе со своей семьей Константин переехал жить в Нижневартовск, где около 4-х лет жил в условиях близких к полярным. После возвращения в Ленинград и окончания восьми классов, Хабенский поступил в авиационный техникум. После третьего курса Константин решил бросить учебу и начал работать. Спустя два года Константин начал учебу в Ленинградском Институте Театра. Во время учебы неоднократно играл важные роли в театре.

Начиная с 1994 года, он начал понемногу сниматься в кино, где ему давали не последние роли. Первую славу ему принес сериал «Убойная сила», снимавшийся с 1999 по 2005 года. По данным электронной энциклопедии «Википедия», на сегодняшний день Константин каждый год снимается в 2-3 картинах.